



РЕПУБЛИКА СРПСКА ГРАД ЗВОРНИК ГРАДОНАЧЕЛНИК

Светоз Саве 124 75400 Зворник, Тел: 056/232-200, Факс: 056/232-221, www.gradzvornik.org, e-mail: gradonacelnik@gradzvornik.org

Број: 02-052-1-559/2023
Датум: 05.12.2023. године

ПРЕДМЕТ: Информација о иницијативама са XI и XII сједнице Привредног савјета града Зворник

На XI сједници Привредног савјета града Зворник која је одржана 29.06.2023. године привредници су изнијели укупно 12 иницијатива.

Прву иницијативу је дао Владимир Продановић. Предложио је да се направи *Viber* група за привреднике и предузетнике који послују на подручју Зворника како би се олакшало достављање информација о јавним позивима и других информација које су значајне за њихово пословање.

Иницијатива је представљена и подржана на Дану отворених врата за привреднике и предузетнике који је одржан 28.09.2023. године. Обављене су све припремне радње тако да ће *Viber* група бити активирана почетком нове године.

Новак Алексић је предложио да се обједине занимање кувар и занимање посластичар у занимање кувар-посластичар. То је била **друга иницијатива** која ће се реализовати у сарадњи са ЈУ СШЦ „Петар Кочић“ Зворник приликом припреме плана уписа у школској 2024/2025 години.

Трећа иницијатива је потекла од Љиљане Тохолј и Ивана Поповића који су предложили да Привредни савјет упути допис, односно да Градоначелник организује састанак са представницима апотека на тему организовања практичне наставе за фармацеутске техничаре. И ова иницијатива ће се реализовати у сарадњи са ЈУ СШЦ „Петар Кочић“ Зворник приликом припреме плана уписа у школској 2024/2025 години.

Четврту иницијативу је дао Јован Томић. Тражио је да се размотри могућност да се обезбиједе бесплатне аутобуске мјесечне карте за ученике из руралних подручја.

Градска управа Зворник је нацртом буџета за 2024. годину предвидјела 130.000 КМ за субвенције за партиципацију непотпуних аутобуских линија, док је на ставци Текуће помоћи за партиципацију превоза ученика планирала 550.000 КМ.

Пета иницијатива се односила на изградњу дома ученика. Ову иницијативу је дао Владан Продановић, а подржао Драган Божовић.

Оснивање и рад дома ученика су уређени Законом о ученичком стандарду Републике Српске (Службени гласник Републике Српске, број 72/12) и Уредбом о условима за оснивање и почетак рада установа ученичког стандарда (Службени гласник Републике Српске, број 30/22).

Према наведеном закону, дом ученика је установа која ученицима обезбеђује смјештај, исхрану, васпитни рад, културно-забавне и спортско-рекреативне активности, као и бригу о здрављу у складу са законом који регулише здравствену заштиту.

Датом уредбом су дефинисани општи услови, просторни, материјално-технички и кадровски услови за оснивање установе. Поступак за утврђивање испуњености услова за оснивање установе спроводи комисија коју именује министар просвјете и културе.

С обзиром да је прописано да се установа може основати само ако постоји утврђена потреба ученика и ако су обезбјеђена средства за оснивање и рад установе, доношењу одлуке скупштине јединице локалне самоуправе о оснивању установе мора претходити израда елабората и пословног плана установе.

Драган Божовић је дао **шесту иницијативу**. Он је затражио да се у спроведбена стратешка документа уврсте пројекти које је раније предлагао, а који се односе на изградњу треће траке од Каракаја до Зворника, бицикличке стазе од Каракаја до Дивича и рибарске стазе на Дивичу.

На самој сједници Привредног савјета је речено да су у Акциони план за спровођење Стратегије интегрисаног развоја града Зворник (2018-2027) за период 2024-2026. година уврштени пројекти развоја риболовног туризма и изградње спортско-рекреативних садржаја.

У међувремену је Градска управа Зворник упутила ЈП „Путеви Републике Српске“ захтјев за рехабилитацију пута М1 115 те је у приједлог Плана капиталних инвестиција 2024-2026. и Средњорочни план рада Градске управе Зворник за период 2024-2026. година унијела пројекат под називом „Реконструкција магистралног пута М1 115 на дионици од Каракај до Дивича“. Овај пројекат обухвата раније пројекте изградње кружних токова, као и низ других мјера (пресвлачење коловозног застора, изградња искључних трака, изградња, реконструкција и санација пјешачких стаза, потпорних зидова и заштитних ограда, санација тунела, рјешавање проблема одводње, итд).

Поред тога, активно се ради на реализацији пројекта изградње пута Шћемлија-Глумина и припреми пројекта изградње брзе цесте Бијељина-Зворник-Соколац што ће значајно допринети растеређењу пута М1 115.

На **седму иницијативу** коју је дао Будимир Аћимовић, одговорено је одмах на сједници Привредног савјета. Као што је речено, раније је припремљена пројектна документација за изградњу нове зграде Градске управе. Међутим, предрачунске вриједности су се значајно повећале због поремећаја на тржишту грађевинског материјала. Потребна средства се настоје обезбједити од републичких органа власти.

Осму иницијативу је дао Новица Алексић, а подржао Драган Божовић. Предложили су да се крене у реконструкцију тврђаве „Ђурђев град“ која има велики туристички потенцијал.

Градска управа је иницирала и одржала састанак са директором Републичког завода за заштиту културно-историјског и природног наслеђа Републике Српске (у даљем тексту: Завод). Том приликом је тражено да Завод изради или помогне у изради пројектно-техничке документације за заштиту, санацију и реконструкцију тврђаве. Договорени су кораци и Завод је издао упутство о садржају пројектно-техничке документације и врсти и редоследу радова на санацији и реконструкцији тврђаве, а Градска управа је тражила понуде за израду елабората тренутног стања тврђаве са приједлогом интервентних мјера на заштити и пројектним задатком за израду пројектно-техничке документације за санацију и реконструкцију тврђаве.

Владимир Продановић је истакао да би требало радити на уређењу градске плаже. Ово је била **девета иницијатива** на коју је одговорено на самој сједници Привредног савјета – пројекат уређења градске плаже се проводи континуирано, а уврштен је и у Акциони план за спровођење Стратегије интегрисаног развоја града Зворник (2018-2027) за период 2024-2026. година и Средњорочни план рада Градске управе Зворник за период 2024-2026. година.

Десета иницијатива је била иницијатива Владимира Продановић који је предложио да претплатна карта за паркинг има исту цијену и важење у свим паркинг зонама.

Ова иницијатива се разматра у оквиру припрема Одлуке о измени и допуни Одлуке о паркирању на јавним паркиралиштима у граду Зворнику. Очекује се да ова одлука буде доношена крајем првог или почетком другог квартала 2024. године.

На **XII сједници Привредног савјета града Зворник** која је одржана 24.10.2023. године изнијете су четири иницијативе:

Прву иницијативу је дао Будимир Аћимовић, а подржали су је сви присутни. Предложио је да се Градска управа Зворник и „Зворник стан“ АД ангажују на проналажењу алтернативног енергента за даљински систем гријања.

